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平成29年度 信州まつもと空港搭乗者アンケート調査（大阪便）における利用者の動向 

１ 実施期間 平成29年８月24日（木）～30日（水） 
 

２ 調査方法 信州まつもと空港待合室で用紙を配布・回収 
 

３ 調査対象 信州まつもと空港大阪便の出発便の搭乗者 
 

４ 有効回収数  ２４４枚 
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旅行会社の案内 

コンビニエンスストア 

企業内アナウンス 

各種イベント 

松本駅前啓発運動 

その他 

大阪便の情報入手（県外） 



63.1% 

9.0% 

27.9% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 

ちょうどよい 

もっと早い時間帯が… 

もっと遅い時間帯が… 

運航ダイヤ 

78.5% 

19.0% 

2.5% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 

ちょうどよい 

もっと早い時間帯が… 

もっと遅い時間帯が… 

運航ダイヤ（県内） 

55.2% 

3.9% 

40.9% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 

ちょうどよい 

もっと早い時間帯が… 

もっと遅い時間帯が… 

運航ダイヤ（県外） 

56.1% 

11.9% 

32.0% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 

以前から 

年明け～春先頃 

ここ数か月以内 

新 情報を知った時期 

56.2% 

16.9% 

27.0% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 

以前から 

年明け～春先頃 

ここ数か月以内 

情報を知った時期（県内） 

56.1% 

9.0% 

34.8% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 

以前から 

年明け～春先頃 

ここ数か月以内 

情報を知った時期（県外） 

11.0% 

11.0% 

33.5% 

26.5% 

18.0% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 

昨年中 

年明け～4月 

ＧＷ頃～6月 

7月 

8月 

新 旅行を決めた時期 

0.0% 

6.7% 

27.0% 

40.4% 

25.8% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 

昨年中 

年明け～4月 

ＧＷ頃～6月 

7月 

8月 

旅行を決めた時期（県内） 

17.6% 

11.8% 

37.9% 

19.0% 

13.7% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 

昨年中 

年明け～4月 

ＧＷ頃～6月 

7月 

8月 

旅行を決めた時期（県外） 


